ZALACZNIK NR 6ol

Izolinie stezen maksymalnych pytu PM-10 pg/m’

(dopuszcz. 280 pg/m’)

360

260

60

-40
80 180 280 380 480



Izolinie st¢zen srednich pylu PM-10 ug/rn3

Z

(dyspoz. 15 ug/m3 )

360

260

160

60

80 180 280 380 480



Izolinie stezen maksymalnych dwutlenku siarki pg/m’

N (dopuszcz. 350 pg/m’)
Y
360
260
160
60
-40

80 180 280 380 480



Izolinie stezen $rednich dwutlenku siarki pg/m’

=

(dyspoz. 19 ng/m’)

360

260

160

60

80 180 280 380 480



Izolinie stezefi maksymalnych tlenkow azotu pg/m’

=z

(dopuszcz. 200 ;.lg/m3)

360

260

160

60

80 180 280 380 480



Izolinie stezen $rednich tlenkéw azotu pg/m’

pd

(dyspoz. 20 pg/m’)

360

260

60

80 180 280 380 480



Izolinie st¢zen maksymalnych acetonu ug/m3

=z

(dopuszcz. 350 pg/m’)

360

260

60

-40
80 180 280 380 480



Izolinie stezen $rednich acetonu pg/m’

Z

(dyspoz. 27 p.g/m3)

360

260

160

60

80 180 280 380 480



Izolinie stezen maksymalnych weglowodorow alifatycznych pg/m’

Z

(dopuszcz. 3000 pg/m®)

360

260

160

60

80 180 280 380 480



Izolinie stezen $rednich weglowodoréw alifatycznych pg/m’

=z

(dyspoz. 900 pg/m’)

360

260

60

80 180 280 380 480



[zolinie stgzen maksymalnych merkaptanow pg/rn3

pd

(dopuszcz. 20 ug/m3)

260

160

60

80 180 280 380 480



Izolinie stgzen Srednich merkaptanow |,Lg/m3

P

(dyspoz. 1,8 pg/m’)

360

260

160

60

80 180 280 380 480



Izolinie stezefi maksymalnych kwasu octowego pg/m’

=

(dopuszcz. 200 pg/m’)

360

260

160

60

80 180 280 380 480



Izolinie stgzen $rednich kwasu octowego pg/m’

pd

(dyspoz. 15,3 pg/m’)

360

260

60

80 180 280 380 480



Izolinie stgzer maksymalnych formaldehydu pg/m’

”d

(dopuszcz. 50 pg/m’)

360

260

160

60

80 180 280 380 480



Izolinie st¢zen srednich formaldehydu pg/m3

4

(dyspoz. 3,6 ug/m3)

360

260

160

60

80 180 280 380 480



Izolinie stezen §rednich pytu zawieszonego PM 2,5 pg/m’

Z

(dyspoz. 3 ug/m’)

360

260

160

60

80 180 280 380 480



